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Stáří a stárnutí: Definice stářía stárnutí, potřeby ve stáří a
kvalita života seniorů. Psychosociální aspekty stárnutí.
Psychobiografický model péče E. Böhma: Historie vzniku
psychobiografického modelu a Erwin Böhm,fáze regrese a
formy péče dle Erwina Böhma,teoretická východiska
modelu,biografie,princip normality a terapie prostředím.
Biografie v ošetřovatelské péči a její význam: Druhy biografie,
jak zpracovat biografii? Význam biografie.                         
Ukázka práce s biografickými knihami: Závěrečné shrnutí a
ukázka biografických knih.
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Cena
pro členy APSS ČR - 1 490 Kč za osobu
pro nečleny APSS ČR - 1 990 Kč 

Více kurzů najdete na www.institutvzdelavani.cz v záložce
Otevřené kurzy.
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pracovník v sociálních službách, sociální pracovník, zdravotnický
pracovník

Na semináři je pro Vás připraveno občerstvení. 

Stárnutí populace se týká celého světa. Stalo se důležitým fenoménem, se

kterým musejí počítat všechny systémy ve společnosti, jako jsou systémy

zdravotní péče, sociálních služeb a sociálního zabezpečení.V současné době

se stále intenzivněji volá po uplatňování holistického přístupu v péči o

nemocné.Vedle terapeutických intervencí je stejně důležité pečovat o

mezilidský vztah, který je velmi směrodatný pro psychický a fyzický

uzdravovací proces, neboť fyzično a psychiku nelze od sebe oddělovat a měly

by tudíž jít ruku v ruce. Zhruba před třiceti lety se pacientů zastal prof. Erwin

Böhm tím, že se vzepřel situaci, kdy naučená bezmocnost seniory a seniorky

spíše váže na lůžko, než aby se pokud možno zachovala, respektive znovu

nalezla jejich soběstačnost. Jako první rakouský teoretik v oboru

ošetřovatelství sledoval prof. Böhm nové přístupy v geriatrické péči. Podle

svého modelu používal biografii jednotlivce jako základ porozumění člověku

a jeho chování. Takto se mu podařilo aktivovat, respektive reaktivovat

ztracené schopnosti starých a zmatených lidí. Böhmova filozofie zásadně

změnila myšlení a postoje pečujících osob. Odměnou za to je podpora

maximální soběstačnosti starých lidí a jejich větší aktivní účast na životě.

https://www.institutvzdelavani.cz/

